

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 43 (2212) | Суббота, 9 апреля 1960 г. | Цена 15 коп.

Выполнение обязательств — дело чести животноводов

Завершился первый квартал хозяйственного года. Итоги работы трех месяцев по производству и продаже государству молока, мяса и яиц в нашем районе показывают, что в большинстве хозяйств мало проводится конкретной организаторской работы по выполнению социалистических обязательств. Это видно из того, что только по продаже мяса районное обязательство выполнено на 112,1 процента, а по молоку недовыполнено на 11,5 и по яйцу — на 44,1 процента.

Отлично справились с обязательствами лишь колхозы «Гигант», «Ударник полей» и совхоз «Заря», за что они заслуженно отмечены райкомом КПСС и райисполкомом, а «Гиганту» присуждено переходящее Красное знамя. Но были ли условия в остальных хозяйствах для того, чтобы работать так же, как передовики? Безусловно, были. Ведь когда принимались обязательства, партийные организации, правления колхозов вместе с животноводами взвесили все, подсчитали возможности и только тогда дали слово, но не сдержали его. Значит, дело было пущено на самотек, конкретной работы по повышению продуктивности коров, птицы, по откорму скота не было организовано.

Это прежде всего относится к руководителям колхозов «Победа», имени Мичурина, «Новый путь» и имени Жданова, которые, имея большое поголовье птицы, совсем не участвовали в продаже яиц и не выполняли обязательств по поставкам мяса и молока.

Если бы они своевременно разобрались с содержанием и кормлением скота и птицы и приняли меры к устранению недостатков на фермах, им не пришлось бы видеть свои хозяйства с прочерками в сводке.

Кто же поверит, будто в артелях имени Мичурина, «Новый путь» куры не могут давать яиц, а в соседнем колхозе «Гигант» могут, и он выполнил обязательство по продаже яиц на 150 процентов? Никто

этому не поверит. То же самое можно сказать и о продуктивности коров. Дело совсем не в этом, а в организаторской и политической работе, которая в «Гиганте», «Ударнике полей», ведется повседневно, а в «Новом пути», им. Мичурина и ряде других все делается на авось и кое-как, хотя и здесь немало опытных животноводов, способных умело и плодотворно трудиться.

Из итогов первого квартала по производству и продаже продуктов питания надо сделать серьезные выводы партийным организациям, хозяйственным руководителям, зоотехникам и заведующим фермами, критически оценить свою работу.

Пора, наконец, понять, что социалистические обязательства — это дело чести многочисленных коллективов, массы людей. При обсуждении их руководители горячо доказывают реальность планов, приводят убедительные цифры о возможности их выполнения, но потом редко напоминают, что надо делать, чтобы сдержать слово, не требуют четкой работы от всех исполнителей и редко ставят в пример тех, кто старательно и честно трудится. Иной раз недовезли корма, недопоили скот — виновников в лучшем случае пожурят, а дело от таких промахов страдает. Кому не ясно, что вместе с этим надо немедленно исправить ошибку.

Если на наших фермах будет поднята ответственность за порученную работу, все люди будут трудиться целеустремленно, нетерпимо относиться к недостаткам и настойчиво добиваться намеченной цели, тогда у нас будет меньше срывов, и поставленные задачи будут осуществляться.

Сейчас необходимо принять решительные меры по устранению всего того, что мешает повышению продуктивности скота и выполнению обязательств по продаже продуктов животноводства в первом полугодии. В этом главная задача сегодняшнего дня.

По нашему РАЙОНУ

Так надо бороться за молоко!

Из 26 делянок озерского колхоза «Память Сталина» 24 представлены сегодня в публикуемом списке передовиков. Это значит, что они превысили средний показатель по надою молока в колхозах района за март. Такое явление не часто встречаешь,

Когда мы беседовали с делянками и скотниками, они прежде всего интересовались, как идут дела у животноводов тарасовского колхоза «Гигант». И это не случайно. Они знали, что там надои выше всех в районе и стремились перегнать тарасовцев. К этому времени в «Гиганте» получали несколько меньше молока от коровы, и нам пришлось об этом сообщить. И в первой и во второй бригадах делянки заявляли:

— Не напрасно мы старались, все же опередили своих соперников. Теперь нам надо догнать их и по общему надою на корову с начала года.

Уверенность в том, что так и будет, высказывали многие. Надо прямо сказать, озерцы умеют добиваться хороших результатов.

Здесь делянки и скотники проявляют большую заботу о кормлении коров, хорошо ухаживают за ними. В колхозе есть и старые опытные, и молодые инициативные делянки. Чувствуется, что все они горят желанием выполнить свои высокие обязательства.

После осмотра коровников мы зашли в красный уголок первой бригады и увидели на стене переходящий вымпел. На нем золотыми буквами написано: «Лучшей делянке», а вверху аккуратно, крупными буквами на хорошей бумаге выведено: «Кропотовой Валентине Степановне за надои 109 кг молока на корову во второй декаде марта».

Из ведомости мы узнали, что почти такие же показатели были и у Пелагеи Ивановны Борисовой и у Анны Афанасьевны Барановой и у многих других. А сейчас стало известно, что за месяц и с начала года лучший результат у А. А. Барановой.

Она надоила в марте 362 кг, а с начала года — почти тысячу. Ей и присужден вымпел за первый квартал. Что ж, Анна Афанасьевна заслуженно отмечена. Но и В. С. Кропотова отсталла на немного — от

своей подруги — на 12 кг.

Из опытных делянок этой бригады хочется упомянуть еще раз о Пелагее Ивановне Борисовой. Нынче будет двенадцать лет, как она трудится на ферме. За эти годы ее руками надоено десятки тонн молока, и не счесть, сколько перенесено кормов, воды, сколько сделано другой работы.

Пелагея Ивановна отдает много сил общественному делу, всегда старательно ухаживая за своими коровами, которые ей платят сторицей. В прошлом году она получила по 2473 кг молока от коровы, а сейчас борется за 2700 кг. За простоту, скромность и готовность поделиться с другими опытом Пелагею Ивановну искренне уважают односельчане.

Во второй бригаде, что расположена в поселке Денисовке, у делянок дела идут не хуже. Да не только

в этом году. По условиям соревнования за 1959 год все премии за высокий надои молока — часы и отрезы на платья — достались женщинам из Денисовой.

В кабинете бригады на видном месте также выведен вымпел. За вторую декаду он был присужден Элле Гаазе, молодой делянке. Она его удержала и по итогам первого квартала за надои 821 кг на каждую корову.

Здесь же трудится Герта Карловна Тухель, надившая в прошлом году больше всех других и лишь немного отставшая от Э. Гаазе сейчас. В марте она получила по 288 кг от каждой коровы.

Гордясь своими достижениями, делянки всегда помнят, что в этом большая заслуга и скотников, таких, как Александр Мелехов, Федор Ян и других. Очень правильно! Они вместе с ними борются за молоко, целыми днями с утра и до ночи трудятся не покладая рук. Это им дало возможность занять первое место в районе за март месяц.

Ф. Букатов,

Семинар кукурузоводов

На днях инспекцией сельского хозяйства и райкомом комсомола был проведен экономический семинар молодых кукурузоводов района. На семинаре были приглашены специалисты сельского хозяйства.

С докладом о снижении себестоимости кукурузного силоса выступил научный сотрудник Промышленновского опорного пункта тов. Петяев. Он подробно остановился на путях снижения затрат по выращиванию зеленой массы кукурузы, рассказал о выгодности наземного способа силосования кукурузы, о комплексной механизации ее возделывания и т. д.

После доклада присутствующие обменялись мнениями. Агроном сельхозартели «Ударник полей» т. Митяев рассказал о новой организации уборки кукурузы в своем колхозе и

— В этом году всю зеленую массу кукурузы мы будем силосовать только наземным способом, без прикрытия, — сказал он. — Это поможет нам сэкономить много денежных средств, снизить себестоимость.

Звеньевые кукурузоводы тт. Макаренко (колхоз «Ударник полей»), Каракорин («Память Сталина»), Таберт («Победа»), Вершинин («Рассвет») и другие поделились опытом работы, рассказали о своих планах на новый год.

На семинаре члены бюро райкома комсомола утвердили звеньевые. В дальнейшем намечено проводить семинары на местах, по зонам, непосредственно в колхозах.

Р. Андреева,

По 800 центнеров зеленой массы кукурузы с гектара получили звенья Петра Анникова, Анатолия Вершинина и Александра Горобец из колхоза «Рассвет» в 1959 году.

Вот и сейчас кукурузоводы собирались вместе, чтобы посоветоваться, поделиться опытом.

Во втором году семилетки им предстоит выращивать кукурузу на площади 500 гектаров, а урожай они думают получить не меньше, чем в минувшем году.

На снимке (слева направо): П. Анников, А. Вершинин, А. Горобец.



Этого требует жизнь

Труженики села активно борются за претворение в жизнь семилетнего плана. Во главе колхозных и совхозных коллективов стоят первичные партийные организации. Они являются вдохновляющей, направляющей и организующей силой животноводов и хлеборобов в деле успешного выполнения производственных планов.

Во всей этой большой работе немаловажную роль призвана сыграть и наша организация «межколхозстрой», которая существует второй год. За этот сравнительно небольшой срок проделана немалая работа по созданию производственной базы и строительству культурно-бытовых объектов в колхозах.

В текущем году «межколхозстрой» будет работать еще более плодотворнее. Намечено сдать в эксплуатацию здание Дома культуры и клуба во второй бригаде колхоза «Ударник полей», кинозал в колхозе имени Ленина, круглый коровник в колхозе имени Чкалова, утятник в колхозе «Ленинский путь», свинарник в сельхозартели «Пламя», четырехрядный коровник в колхозе имени Мичурина и другие культурно-бытовые и производственные объекты.

Впереди — животноводы второй бригады

Суровая сибирская зима создавала много хлопот животноводам колхоза «Красное знамя». Недостаток помещений, ограниченное количество кормов, беспрерывные холода были плохими попутчиками в деле повышения надоя молока.

Но животноводы бригады № 2, руководимой Леонидом Федосеевичем Овчинниковым, с честью преодолевают все трудности. Сейчас среднесуточный надой молока составляет 6 литров на корову. Эта бригада занимает первое место в колхозе.

Среди животноводов бригады хороших показателей добились доярки Людмила Савина, от группы первотелок в марте надолила по 219 литров на корову, Валентина Григорьевна Слабодчикова — по 188 литров.

В хорошем состоянии сидит группу телят в 40 голов Надежда Павловна Слабодчикова, добиваясь среднесуточного привеса своих питомцев по 500—600 граммов.

Дружный коллектив животноводов второй бригады упорно трудится над выполнением социалистических обязательств по производству продуктов животноводства.

И. Ступак,

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
9 апреля 1960 г., 2 стр.

Одновременно с завершением строительства объектов будет начато возведение новых помещений: в колхозе «Ударник полей» — птичника на 12000 кур, в колхозе имени Чкалова — тоже птичника на 24000 кур, в колхозе имени Ленина — два коровника и т. д.

В текущем году при Титовской РТС создается полигон по производству железобетонных деталей для арочных скотных дворов. «Межколхозстрой» намерен оказать практическую помощь колхозам в монтаже арочных помещений. Вся продукция полигона, выпущенная в течение лета, будет использована для строительства животноводческих помещений.

Как видим, задачи перед «межколхозстроем» стоят большие, и чтобы справиться с ними, требуется немалая организаторская работа.

Коллектив строителей еще молодой, недостаточно сработавшийся, в бригадах большая текучесть рабочей силы. Нередко к нам вливается избалованье в «диких» бригадах люди, склонные к рвачеству. Все

это создает определенные трудности в организаторской работе по выполнению производственных планов.

У нас имеется управляемый аппарат, профсоюзная и комсомольская организации, которые мобилизуют коллектив строителей на успешное выполнение производственных планов. Немало труда в этом деле и коммунисты, которых в организации шесть человек.

Но работа коммунистов могла быть плодотворнее, если бы была создана первичная партийная организация. Все шесть человек сейчас работают в одиночку, состоят они на учете в различных партийных организациях района.

Задачи, стоящие перед нашей строительной организацией, требуют, чтобы коммунисты стали ядром коллектива, активно влияющим на улучшение производственных дел, а для этого надо сплотить их организационно — создать первичную партийную организацию. Этого требует сама жизнь нашего коллектива.

П. Трофимов,
строймастер.

Праздник животноводов в Тарасово

В воскресенье, 3 апреля, к Дому культуры села Тарасово группами и в одиночку подходили празднично одетые колхозники. Сюда приехали также доярки, скотники, свинарки из деревни Шипицыно.

Члены правления, партийного бюро, работники Дома культуры советовались с работниками ферм, как лучше провести этот день, собирали заявки на исполнение любимых песен, рассказов, чтобы исполнить их на концерте художественной самодеятельности. В Доме культуры были оформлены показатели выполнения социалистических обязательств за первый квартал между соревнующимися колхозами «Гигант» и «Новый путь» и между животноводами.

С докладом об итогах работы в первом квартале выступил председатель колхоза М. С. Гранкин. Он отметил, что второй год семилетки труженики животноводства начали неплохо, много произвели и продали государству мяса, молока и яиц. Обязательства первого квартала перевыполнены по всем показателям. Молока продано 142,2 процента, мяса — 102,5, яиц — 150 процентов к обязательствам. Замечательных успехов добились доярки и скотники. В первой бригаде надой на корову

составил 616 килограммов, во второй — 609, в третьей — 420 кг. В целом же по колхозу надено по 602 кг молока на корову.

Доярки М. Цыганкова и О. Костеренко наделили более 800 кг молока на корову каждая, Р. Штиль — по 728, А. Близняк — по 772, Е. Нифонтова — по 714, А. Силаенкова — по 709.

Хорошо трудились птичницы Евдокия Шилина, Ольга Попова. Только одна птицеферма, возглавляемая Е. Шилиной, продала 14500 яиц при обязательстве колхоза 14000 шт.

В докладе были названы имена лучших скотников Петра Дольского, Павла Асеева, чабана Василия Ярмус, телятницы Евросинь Рязанцевой и Валентины Мишиной, свинарника Л. Ивановой, ветеринарного работника И. Сизева и других.

Говоря о задачах животноводства во втором квартале, т. Гранкин обратил внимание на трудности, которые встречаются при окончании зимовки.

В своих выступлениях труженики ферм обменялись опытом работы, подсказывали правлению колхоза и партийной организации пути выполнения обязательств первого полугодия, животноводы пересмотрели ранее принятые обязательства.

Водить автомашины без аварий и поломок

Во многих хозяйствах водители работают без аварий десятки лет. Возьмем шофера совхоза «Заря» Ивана Тихоновича Полузектова, работающего с 1930 года. Это опытный и волевой водитель. Он аккуратен во всем и строго выполняет правила вождения автомашины.

С 1935 года работают шоферами Александр Иванович Обродский, Федор Данилович Подгорный, Трофим Александрович Волков, Григорий Яковлевич Симон, и с 1947 года вместе с ними трудится Павел Иванович Федоренко. Как бы сложна ни была обстановка, какой бы ни выдался трудный рейс, они всегда выходят победителями в борьбе с трудностями.

Подавляющее большинство водителей не делают аварий и пользуются большим уважением в коллективах, в которых они работают. И если мы говорим сегодня об отрицательных единичных явлениях, то только потому, что они, хотя и редки, но все же приносят немалый вред хозяйствам и государству.

Авария... катастрофа...

При этих словах перед глазами неизбежно встает печальная картина: разбитый автомобиль, человеческие жертвы. И часто, к сожалению, выясняется, что виноваты в этом недисциплинированные шоферы. Например, Ревякин (артель «Объединение»), И. Мазаков (головной молокозавод) совершили аварии в пьяном состоянии; Анастасьев (колхоз «Родина») превысил скорость, перевернулся машину и ранил грузчика, Черепанов (колхоз им. Чкалова) в нетрезвом виде сделал аварию, при которой пострадал человек.

Не особые обстоятельства, не сложная обстановка и не какая-то непредвиденная случайность привели к аварии. Нет. Причина — грубое нарушение самых элементарных правил вождения.

Вопиющим нарушением дисциплины является употребление спиртных напитков. Иной «лихач» считает, что выпить сто граммов водки это пустяк. Однако на самом деле внимание шофера рассеивается, острая восприятия опасности уменьшается, способность реагировать и принимать правильное решение ослабевает. В результате — неизбежные аварии. Алкотоль — злейший враг водителя и прямой соучастник автомобильных катастроф.

Некоторые шоферы преиспособлены требованиями правил движения через железнодорожные переезды, что приводит к особенно тяжелым автоприключениям. Действующими правилами движения категорически запрещается передача управления лицу, не записанному в путевом листе. Тем не менее руль иногда передают или требуют у водителя «прокатиться». Все это нередко кончается большими неприятностями.

При движении, особенно ночью, требуется особая внимательность, неустанные наблюдение за сигналами, за дорогой, за дистанцией впереди идущей машины, чтобы избежать наезда.

Опыт лучших водителей района убедительно говорит о том, что можно эксплуатировать машины без поломок и аварий. А для этого необходимо бороться за постоянную техническую исправность машин, строго соблюдать дисциплину, четко, умело выполнять правила движения и правила эксплуатации. Нужно постоянно проводить занятия с водителями по месту их работы, изучать особенности эксплуатации автомобилей летом, зимой и в весенний распусту.

Задача состоит в том, чтобы в 1960 году не было ни одной аварии. Это почетный долг механиков и водителей всех хозяйств района.

С. Гагарин

Любима в Редакцию

В колхозе им. Сталина

Ленинские дни в клубе

Во втором году семилетки колхозный клуб перестроил свою работу. Теперь клуб работает и в дневное время. Посетители могут почитать свежие газеты, журналы и другую литературу, а также поиграть в шахматы, шашки и домино.

С 8 до 12 часов ночи работают кружки художественной самодеятельности. Активное участие в самодеятельности принимают учащиеся и учителя семилетней школы. Самодеятельные артисты уже два раза выступали с концертом. Художественной самодеятельностью руководит учительница Валентина Ивановна Барсукова.

Проводится работа и на

животноводческих фермах. Взять, например, МТФ №1, где заведующий Виктор Фрейзе. Здесь оформлены монтажи «90 лет со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «Краснодонцы - молодогвардейцы», лозунги и плакаты.

В неделю два раза для работников животноводства заведующая сельской библиотекой Паша Берчук проводит читки и беседы по актуальным вопросам.

Сельская молодежь по вечерам веселится в колхозном клубе. Комсомольцы Берчук Леня на баяне, Краснов Витя на мандолине исполняют танцевальные мелодии и современные советские песни.

Молодежь вступает в комсомол

Имя Ленина неразрывно связано с комсомолом. Юноши и девушки стремятся быть такими, каким был Владимир Ильич.

29 марта колхозный клуб хорошо был убран. Сюда собирались комсомольцы, юноши и девушки, изъявившие желание вступить в ряды Ленинского комсо-

мала. С большим вниманием прослушали они лекцию директора школы В. Е. Шарнина на тему: «Революционер, мыслитель, человек», посвященную Ильичу.

Потом 8 человек были приняты в ряды Ленинского комсомола.

С. Скворцов,
с. Пор-Искитим.

...А о семенах забыли

Недавно в колхозе «Красное знамя» была проведена проверка готовности хозяйствства в весеннему севу. Проверка показала, что в

сельхозартели неплохо идет ремонт тракторов, сельхозмашин, инвентаря. В ближайшее время вся техника будет поставлена на

лицейку готовности.

Кукурузоводы колхоза проявляют настоящую заботу о судьбе нового урожая. Ежедневно на поля вывозится нарез, перегной. На этой работе занято пять автомашин. Погрузка удобрений производится при помощи эстакады.

При всем этом нельзя не отметить, что, очень медленно и неорганизованно в колхозе идет подготовка к севу семян. Из 9.982 центнеров зерна подработано всего лишь 5.046 ц. Из проверенной в контрольно-семенной лаборатории пар-

тии семян кондиционных по всем показателям оказалось лишь 1853 центнера.

Агроном колхоза т. Жироклеева этому важному вопросу уделяет мало внимания. Бывают случаи, когда подолгу простоявают зерноочистительные машины. Так, 29 марта «ОС-3» не работала из-за неисправности трактора. Особую тревогу вызывает то, что из

5046 центнеров проверенного зерна 2593 ц заражено

твёрдой головней.

Ядохимикатов в колхозе крайне недостаточно, их хватит лишь для проправления семян на семенные участки. Агроном и правление колхоза до сих пор не беспокоятся о пополнении запаса ядохимикатов.

Б. Кувалдин,
агроном инспекции
сельского хозяйства.

Мы ждем вас с новым концертом

Коллектив художественной самодеятельности 15-й дистанции пути побывал на днях в нашем колхозе имени В. И. Ленина.

С большой радостью встретили колхозники объявление о прибытии желанных гостей. Клуб был переполнен. Комсогр 15-й дистанции Олег Чагин прочитал лекцию на тему: «Дружба и товарищество». Потом начался концерт. Хор исполнил несколько песен: «Расцветай, Сибирь», «Стрелочник» и другие.

С большим интересом слушали труженики села

песню Матвея из кинофильма «Дело было в Пенькове», рассказ «Галочка», инсценировку «Сторож», рассказ о Шукаре, дуэт «Волжанка», выступление струнного оркестра и многие другие номера.

Провожая своих шефов домой, колхозники говорили:

— Большое вам спасибо, дорогие гости! Мы ждем вас с новым концертом!

В. Митина,
Л. Пыпа,
Т. Румянцева —
счетоводы колхоза
им. Ленина.



Вот они, передовые доярки колхозов!

В первой колонке —

надой молока на корову в второй — за три месяца. килограммах за март, во

Колхоз «Память Сталина»	Дрейфельд И. К.	200	552	Ладкина А. И.	179	427		
Баранова А. А.	362	979	Жерздева М. Я.	197	521	Чухонцева А. И.	176	455
Кропотова В. С.	350	604	Губе Э. Ф.	180	479	Чухонцева П. И.	167	385
Борисова П. И.	333	934	Колхоз «Рассвет»			Еремкина М. Ф.	165	401
Гаазе Э. Р.	322	821	Штроман М.	285	705	Тюрина Н. Д.	145	399
Тухель Г. К.	281	749	Котешова З.	273	676	Белоконь М. М.	145	374
Мильц И.	265	695	Тухель Р.	248	550	Уфимцева Л. М.	141	373
Чазова М. А.	261	592	Мичеева Е.	231	515	Попенко А. Н.	136	407
Олимберг О. Ф.	255	777	Кожевникова	219	483	Колхоз им. Мицуриня		
Кирила М.	239	461	Козлова М.	216	500	Верховых Ф. И.	207	499
Кудрявцева М.	239	562	Видяева В.	214	588	Цыбенко П. А.	204	451
Леденцова Д.	235	652	Рыбакова Т.	206	394	Яковкина М. Г.	191	441
Жданова	216	634	Федораева Н.	198	451	Петенева А. Е.	177	412
Жерздева З. И.	210	298	Гоголкина А.	195	520	Синичкина У. Р.	168	407
Типикина	200	502	Никулина Н.	193	538	Цыбенко Н. М.	151	406
Гросс И. Ф.	185	380	Бекташкина В.	190	393	Колхоз «Новый путь»		
Шмелева А.	184	571	Архандреева Т.	187	592	Стародубцева М.	176	404
Кэнер Ф. Р.	184	557	Котешова Г.	177	477	Трыниц Л. Г.	171	437
Уханова К.	184	519	Гунякова Т.	163	498	Федорова Г.	169	317
Пискунова Н.	164	494	Колхоз «Пламя»			Земисова Е. И.	158	371
Лукина Е.	182	382	Миникова А. С.	246	490	Миллер М. И.	155	492
Барковская Л. Н.	162	387	Дворникова Р. Е.	223	429	Миронова В.	153	411
Тюрина В.	155	489	Лобова В. П.	219	438	Абросимова М.	153	392
Тарасова Е.	154	355	Малышко М. Л.	206	569	Фоминых М.	149	498
Колхоз «Гигант»			Тюнина В. М.	202	511	Фомина П.	146	449
Цыганкова М.	283	829	Рязанцева А. П.	195	550	Кулькова К. В.	140	419
Близняк А.	282	771	Князева В. М.	190	460	Тимошенко А. В.	139	460
Штиль Р.	278	728	Чернова О. М.	183	475	Казанцева К.	136	406
Шилина М.	262	645	Бержиминская В.	179	526	Колхоз «Ленинский путь»		
Нифонтова Е.	257	714	Кравченко Н. М.	171	570	Лучина А. С.	192	377
Силаенко А.	252	709	Колхоз «Родина»			Ганзиловская О.	183	451
Костеренко О.	250	802	Кондрашкина О.	199	539	Гладич А. С.	164	404
Фром И.	233	668	Сюрина А. В.	191	511	Шаркова Е. Я.	161	353
Терентьев А.	229	616	Ерукаева В. С.	191	469	Шаркова М. А.	158	372
Романова А.	227	628	Морозова А. С.	184	502	Янке М.	158	339
Коноплев А.	221	620	Морина А. И.	183	654	Колхоз им. Ленина		
Крик Е.	220	674	Киприянова Е.	174	551	Сизова А. В.	211	420
Гончарова М.	220	614	Морозова Н. И.	172	447	Парамонова А.	175	345
Митрошенко Н.	217	553	Колхоз «Победа»			Бурда Т. Е.	150	311
Дмитриенко А.	217	548	Беренц М. М.	261	671	Бурда В. П.	147	312
Еркаева М.	212	650	Вульферт Э. Ф.	252	676	Лысая А. И.	146	327
Барт Н.	209	567	Кобелева В. Е.	227	523	Изофатова З. Л.	133	305
Рахманова А.	203	609	Реппенинг И. А.	202	535	Свиридова М. Н.	132	316
Данекина В.	198	574	Войнова Л. Я.	193	509	Колхоз им. Сталина		
Бобрышева Л.	197	564	Бард М. А.	188	526	Михеева М.	137	350
Букреева П.	197	538	Владимирова А.	188	472	Козлова П.	121	319
Бек С.	192	609	Степанова Е. Н.	178	419	Сезик Ф.	120	308
Моисеева Л.	189	609	Полянская Л. Д.	170	416	Новоселова А.	119	346
Головлева А.	184	598	Зайцева В.	166	401	Чукина Д.	111	479
Колхоз имени Жданова			Савельева М. С.	156	479	Колхоз «Искра»		
Гава Г. Я.	252	511	Корчуганова Н.	156	444	Амосова У.	173	550
Марочкина А.	227	473	Колхоз «Путь к коммунизму»			Пирогова Т.	150	458
Гонина Ф. В.	221	380	Гардер З. Я.	285	646	Лебедева Н.	140	464
Другова Л. А.	216	500	Швайгерт Е. Я.	256	601	Колхоз «Память Ленина»		
Другова А. Е.	200	446	Воробец Е. С.	243	542	Лебедева М.	200	583

Земной шар рукоплещет

Зарубежные отклики на итоги визита
Н. С. Хрущева во Францию

Триумфальный успех

Как это представляется из Лондона, визит Н. С. Хрущева во Францию произвел неизгладимое впечатление как с личной, так и с общественной и политической точек зрения. Можно даже сказать, что визитом, было большим нежели от поездки Хрущева в Соединенные Штаты, хотя один из американских политических комментаторов и заметил в те дни, что «в Америке ничего после визита не останется по-прежнему».

Личное впечатление, произведенное Никитой Сергеевичем Хрущевым, которому помогали современные средства гласности, судя по всем отчетам, исходят ли они из дружеских или политически враждебных кругов, можно назвать триумфальным успехом. Мы на Западе не так богаты выдающимися общественными деятелями. И поэтому не можем сдержать чувства восхищения и дружеского расположения при виде жизнелюбия и энергии, мудрости и доброй воли, народного здравого смысла и остроумия, теплого человеческого обаяния Никиты Сергеевича. Чувство собственного достоинства и не-принужденной простоты и дружелюбия Нины Петровны также произвело большое впечатление на французов, как в свое время на американцев.

Основное личное воздействие этой супружеской пары на французский и американский народы, выражавшееся в их словах и поступках, во всем их поведении, можно передать словами: «Вот и мы. Посмотрите, как выглядят советские люди». И многие миллионы французов, подобно миллионам американцев, увидели, поняли и сказали: «Что же, если советские люди выглядят так, глупо

Отношения становятся лучше

ТОКИО. Японская печать продолжает широко комментировать итоги поездки Н. С. Хрущева во Францию. Переговоры между премьером Хрущевым и президентом де Голлем, пишет сегодня в передовой статье орган деловых кругов Японии газета «Нихон кэйдзай», несомненно внесли большой вклад в дело ослабления международной напряженности. Поездка Хрущева по Франции способствовала углублению

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
9 апреля 1960 г., 4 стр.

взаимопонимания между народами и руководителями обеих стран, улучшению отношений между Советским Союзом и Францией.

Газета «Йомиури» придает особое значение тому факту, что руководители обеих стран «нашли общую основу по вопросам всеобщего и полного разоружения и сделали в этом направлении большой шаг вперед». Газета отмечает, что во время поездки по Франции Н. С. Хрущев

да.

Крупнейшая японская газета «Асахи» пишет, что итоги переговоров руководителей Франции и Советского Союза, в ходе которых укрепились исторические дружественные отношения двух стран, вызывают чувство радости и удовлетворения у народов обеих стран. Газета подчеркивает, что атмосфера, сложившаяся после поездки Н. С. Хрущева во Францию, благоприятствует успеху предстоящего совещания глав правительств великих держав.

(ТАСС).

Новая победа ленинских принципов мирного сосуществования

ПРАГА. Чехословацкая общественность горячо приветствует итоги визита главы Советского правительства Н. С. Хрущева во Францию как добрее предзнаменование перед совещанием на высшем уровне.

Газеты публикуют полный текст или подробное изложение речи Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева на митинге в Москве. «Руде право» помещает эту речь под крупным заголовком: «Народы СССР и Франции глубоко заинтересованы в мирном сотрудничестве».

Газета «Праце», отмечая успешное завершение поездки главы Советского правительства во Францию, пишет: Успешными были

не только переговоры Н. С. Хрущева с де Голлем, но и его встречи с французским народом. Повсеместно Н. С. Хрущева приветствовали миллионы французов — представителей самых различных слоев населения. Эта триумфальная поездка была успехом не только самого главы Советского правительства, но и всего Советского Союза, идеи социализма. Визит Н. С. Хрущева во Францию укрепил отношения французского народа с Советским Союзом, упрочил традиционные союзнические отношения народов Франции и СССР перед лицом агрессивных проискнов германских милитаристов.

(ТАСС).

Выступление президента Эйзенхауэра

ВАШИНГТОН. 4 апреля президент Эйзенхауэр выступил с предвыборной речью перед участниками женской конференции республиканской партии.

Поставив в заслугу республиканскому правительству прекращение войны в Корее и сохранение мира, Эйзенхауэр утверждал, что политика Соединенных Штатов «с позиции силы» вызвана якобы пресловутой коммунистической угрозой. Эта политика, по его словам, обеспечивает США

«не только военную безопасность, но и создает единственную основу, на которой можно эффективно стремиться к достижению цели взаимного разоружения и мира во всем мире».

Пробещав в заключение своим слушателям, что наряду с миром республиканская партия обеспечит процветание американскому народу, Эйзенхауэр выразил уверенность, что следующим президентом будет республиканец.

(ТАСС).

Оберлендера — на скамью подсудимых

БОНН. Западногерманская печать широко освещает состоявшуюся в Москве пресс-конференцию, на которой были разоблачены военные преступления бонского министра по делам перемещенных лиц Оберлендера. «Федеральный министр по делам перемещенных лиц Оберлендер, — пишет газета «Ди вельт», обвинен во вторник в Москве в преступлениях против мира, в военных преступлениях и в преступлениях против человечности».

Преступный характер «деятельности» Оберлендера во время второй мировой войны становится все более очевидным уже и для политических, в том числе и правящих, кругов ФРГ. Фракция СДПГ официально объявила о намерении выступить в ходе начинающихся в бундестаге дебатов по бюджету с требованием создать парламентскую комиссию по расследованию «фактов о деятельности федерального министра Оберлендера в период с 1933 года».

Фракция СДПГ приняла также решение потребо-

вать, чтобы до окончания работы этой комиссии Оберлендер был отстранен от выполнения обязанностей министра.

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

КИНО

Клуб имени Кирова

9—10 апреля художественный фильм

Закон есть закон

Начало сеансов:

в 5, 7 час. веч.

Для детей

Слово имеют куклы

Начало сеансов:

9 апреля — в 3 час. дня,

10 апр. — в 1, 3, час. дня.

Кинотеатр «КОЛОС»

9, 10, 11 апреля новый художественный

фильм

Жажда

Начало сеансов:

9, 11 апреля — в 3, 5, 7,

9 час.

10 апр. — в 4, 6, 8, 10 час.

Колхоз «Ударник полей» производит закуп телят от населения по 5 рублей за кг живого веса и крупный рогатый скот от 4 руб. 50 коп. до 9 руб. 25 коп. за килограмм.

Правление.

1—16 (транспортный),
авонка (транспортный),

Тираж 3050 экз.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Промышленная, ул. им. Крупской, № 10-а, Телефоны: редактора — 0-56 (районный) и заместителя редактора и отдела партийной жизни — 0-79, секретаря редакции — 0-101, промышленно-транспортного отдела — 1-16-2 отдела сельского хозяйства — 0-101-2 звонка, типографии — 1-09 и 1-56.

Зап. 915.

Типография газеты «Красное знамя».